

С 1 декабря 2025 года на территории Свердловской области проходит профилактическое мероприятие «Горка», цель которого – предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей по причине скатывания с горок и наледей, выходящих на проезжую часть. В проведении мероприятия задействуются не только сотрудники полиции, но и работники коммунальных служб. Сотрудники полиции при несении службы выявляли несанкционированные горки, информация о которых передавалась представителям коммунальных служб, для устранения опасных скатов.

Инспекторы Госавтоинспекции, в свою очередь, проводили разъяснительную работу во дворовых территориях с законными представителями и их детьми, а также с несовершеннолетними в образовательных организациях округа, о недопустимости катании с опасных горок, выходящих на проезжую часть.

Всего, с начала проведения профилактического мероприятия выявлено и оперативно устраниено 3 опасные горки.

Наш город имеет большую гористость, практически на каждом микрорайоне могут быть оборудованы детьми для игр ландшафтные скаты, выходящие на проезжую часть.

Госавтоинспекция Качканара просит взрослых, чтобы они разъяснили детям о том, какую опасность таят в себе снежные горки или крутые склоны, расположенные у проезжей части дороги.

Госавтоинспекция также призывает жителей Качканарского городского округа при обнаружении опасных горок и наледей, выходящих на проезжую часть дороги, сообщать данную информацию в Госавтоинспекцию МО МВД России "Качканарский" по телефону- 8(34341)6-32-04, или по телефону дежурной части МО- 02.